
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від _____________20__р. м. Кропивницький № __________

Про підсумки роботи
головного управління
Пенсійного фонду України
в Кіровоградській області
за І квартал 2024 року

Заслухавши доповідь заступника начальника головного управління
Романченко О. Я. про підсумки роботи головного управління Пенсійного фонду
України в Кіровоградській області (далі – головне управління) за І квартал
2024 року, колегія відмічає.

Протягом І кварталу 2024 року забезпечено виплату пенсій та інших виплат,
пов’язаних з виконанням функцій, покладених на органи Пенсійного фонду
України.

Забезпечено стабільне фінансування та виплату пенсій 251,4 тис. пенсіонерів.
Середній розмір пенсії зріс з початку 2024 року на 8,0 % та становить
5 109,01 грн.

Розглянуто 5,8 тис. заяв про призначення пенсій, з яких 559 заяв ‒
від пенсіонерів силових структур; проведено 3 масових перерахунки пенсій.

У звітному періоді житлові субсидії та пільги на оплату житлово-
комунальних послуг виплачено 98,2 тис. осіб. Призначено житлові субсидії
10,4 тис. домогосподарств, пільги на оплату житлово-комунальних послуг
призначено 5,5 тис. пільговиків; перераховано 7,5 тис. справ одержувачів
житлових субсидій та 3,1 тис. справ одержувачів пільг на оплату житлово-
комунальних послуг. Прийнято 1,3 тис. рішень про відмову в призначенні /
перерахунку житлових субсидій / пільг на оплату житлово-комунальних послуг.

У порядку централізованої черги розглянуто 7,1 тис. заяв-розрахунків для
фінансування допомоги щодо тимчасової непрацездатності.

Проведено страхові виплати відповідно до Закону України “Про
загальнообов’язкове державне соціальне страхування” 4,2 тис. отримувачів,
профінансовано грошову компенсацію за надані соціальні послуги з догляду
55 особам та соціальні послуги натуральної допомоги – 17 отримувачам.
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Від осіб, потерпілих внаслідок нещасного випадку на виробництві, надійшло

135 звернень з питань призначення, перерахунку та подовження страхових виплат.
Забезпечено виплату пенсій за міжнародними зобов’язаннями 60 особам

на суму 1,5 млн грн та 2,4 тис. внутрішньо переміщених осіб на суму
53,3 млн грн.

Видатки головного управління за І квартал 2024 року в цілому становили
4 527,1 млн грн, із них: пенсійні виплати ‒ 3 787,2 млн грн, що більше
на 460,4 млн грн проти відповідного періоду минулого року; виплати житлових
субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та
рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу ‒ 486,6 млн грн; страхові
виплати у зв’язку з нещасними випадками на виробництві ‒ 97,2 млн грн; страхові
виплати у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності ‒ 90,6 млн грн та страхові
виплати особам, які забезпечують сторонній (медичний) догляд, – у сумі
1,2 млн грн.

Інші видатки склали 64,3 млн грн: 20,8 млн грн – оплата поштових послуг з
виплати та доставки пенсій, субсидій та страхових виплат (0,4 % загальних
видатків); 43,5 млн грн – адміністративні видатки (1,0 %).

Надходження від сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне
соціальне страхування та платежів, адміністрування яких здійснюється Пенсійним
фондом України, склали 1 636,6 млн грн.

Індикативний показник з надходження збору на загальнообов’язкове
державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій
за І квартал 2024 року виконано на 121,3 %, при доведеному плані в сумі
20,5 млн грн фактично надійшло 24,8 млн грн.

Заборгованість зі сплати страхових внесків на загальнообов’язкове державне
пенсійне страхування та з відшкодування фактичних витрат на виплату та
доставку пенсій, призначених на пільгових умовах, складає 353,7 млн грн (41,9 %
від загальної суми заборгованості складає борг економічно активних
підприємств – 148,3 млн грн).

Загальна сума заборгованості зі сплати страхових внесків на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування складає 33,9 млн грн, із них
за капіталізованими платежами – 32,6 млн грн.

Подано 33 позовні заяви про стягнення заборгованості на загальну суму
15,7 млн грн, заходами примусового стягнення охоплено 100 % заборгованості,
що підлягає відшкодуванню в судовому порядку.

Протягом І кварталу 2024 року на стаціонарний прийом до сервісних центрів
звернулося 85 тис. осіб, яким надано 101,8 тис. послуг. Показник наданих послуг
за звітний період у порівнянні з аналогічним показником 2023 року збільшився
на 22 %. Через “гарячі” телефонні лінії головного управління отримали
консультації / роз’яснення 11,5 тис. осіб.

Надано 3,8 тис. письмових відповідей на звернення громадян, опрацьовано
40 запитів на публічну інформацію.



3
Здійснено консультування громадян під час проведення

0,2 тис. інформаційно-роз’яснювальних заходів, учасниками яких стали 1,1 тис.
осіб, забезпечено оприлюднення 1,6 тис. інформаційних матеріалів у засобах
масової інформації, 0,6 тис. матеріалів ‒ на власних вебресурсах головного
управління. Забезпечено поширення 0,5 тис. повідомлень про послуги, які
надаються органами Пенсійного фонду України в електронному вигляді. На
вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду України зареєстровані
153 особи.

Упродовж І кварталу 2024 року за різними джерелами комунікації надійшло
8 738 звернень стосовно подання скан-копій документів, що містять відомості про
страховий стаж працівників.

За принципом екстериторіальності опрацьовано 11 631 документ про стаж,
що на 2 893, або на 33,1 %, більше від кількості, що надійшла до головного
управління протягом звітного періоду.

З часу запровадження обліку трудової діяльності працівників в електронному
вигляді забезпечено актуальність електронних трудових книжок стосовно
62,3 тис. застрахованих осіб, що становить 34,32 % від середньооблікової
чисельності застрахованих осіб регіону.

Актуалізовано відомості реєстру застрахованих осіб Державного реєстру
загальнообов’язкового державного соціального страхування (далі – Реєстр
застрахованих осіб) щодо 1 878 застрахованих осіб. Поновлено право
застрахованих осіб стосовно зарахування 568 періодів трудової діяльності до їх
страхового стажу.

За даними підсистеми “Електронний реєстр листків непрацездатності” з
моменту запровадження електронних листків непрацездатності на підставі
отриманих від закладів охорони здоров’я медичних висновків про тимчасову
непрацездатність у Кіровоградській області сформовано 464,7 тис. “е-
лікарняних”, у тому числі 61,2 тис. – за І квартал 2024 року.

Забезпечено оцифрування 85 % загальної кількості паперових пенсійних
справ, які підлягають оцифруванню, та проведено валідацію 100,7 тис.
оцифрованих пенсійних справ, що складає 52,2 % загальної кількості
оцифрованих пенсійних справ.

Протягом січня-березня 2024 року забезпечено контроль за додержанням
суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері пенсійного та
соціального страхування, достовірністю документів, поданих для оформлення
пенсій. Проведено 1,8 тис. перевірок та виявлено 1,0 тис. порушень на загальну
суму 273,8 тис. грн, які в повному обсязі відшкодовано до бюджету Пенсійного
фонду України. За результатами проведених перевірок застосовано заходи впливу
у вигляді фінансових санкцій та пені на загальну суму 21,7 тис. грн.

Взято участь у роботі 112 комісій з розслідування 66 нещасних
випадків / гострих професійних захворювань на виробництві та хронічних
професійних захворювань. Страхувальникам надано 934 консультації щодо
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організації профілактики на виробництві та розслідування нещасних випадків,
своєчасності подання повідомлень про виплату коштів застрахованим особам.

Проведено 16 перевірок обґрунтованості видачі та продовження листків
непрацездатності, виявлено 6 випадків необґрунтовано створених медичних
висновків про тимчасову непрацездатність на суму 10,6 тис. грн, які сплачено в
повному обсязі. Взято участь у 58 засіданнях медико-соціальних експертних
комісій з питань продовження терміну листків непрацездатності та встановлення
ступеня втрати професійної працездатності працівників (у відсотках) щодо
109 хворих осіб.

Проведено один внутрішній аудит, за результатами якого виявлено
1 нефінансове порушення та 5 фінансових порушень на загальну суму
4,9 тис. грн, які відшкодовано на 100 %. За результатами проведених аудитів у
минулих періодах виконано 100 % рекомендацій, за якими настав термін
виконання.

Здійснено 749 перевірок фактів подання декларацій, передбачених статтею 45
Закону України “Про запобігання корупції”. За результатами здійснених перевірок
фактів подання декларацій виявлено 2 факти неподання, повідомлення про
встановлені факти направлено до Національного агентства з питань запобігання
корупції у встановлені терміни.

У звітному періоді державні службовці головного управління взяли участь у
7 професійних тренінгах для державних службовців територіальних органів
Пенсійного фонду України, які проводились Пенсійним фондом України.
Внутрішніми тренерами головного управління проведено 4 тренінги для
582 державних службовців головного управління.

Враховуючи вищезазначене,

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про підсумки роботи головного управління Пенсійного фонду
України в Кіровоградській області за І квартал 2024 року взяти до відома.

2. Фінансово-економічному управлінню головного управління
(Соловей С. Л.) до 31 травня 2024 року провести інвентаризацію даних карток
особового рахунку підприємств, установ та організацій щодо належності до сфери
управління Міністерства аграрної політики та продовольства України,
Міністерства освіти і науки України, Міністерства енергетики України,
Міністерства юстиції України, Державної служби України з надзвичайних
ситуацій, Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України,
Державного агентства лісових ресурсів України.

3. Управлінню пенсійного забезпечення, надання страхових виплат,
соціальних послуг, житлових субсидій та пільг головного управління
(Торшина А. В.), управлінню з питань виплат головного управління (Копач Н. М.)
до 01 липня 2024 року забезпечити опрацювання рекомендацій, наданих
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Міністерством фінансів України, за результатами верифікації даних про
отримувачів пенсій, житлових субсидій та пільг, страхових виплат від нещасного
випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату
працездатності, у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності у визначені
терміни.

4. Управлінню інформаційних систем та електронних реєстрів головного
управління (Іщенко В. І.) до 01 липня 2024 року:

1) забезпечити консультаційно-методичний супровід стану подання
страхувальниками обов’язкової звітності за І квартал 2024 року, а також річної
звітності самозайнятих осіб за 2023 рік (адвокати, нотаріуси, особи, які провадять
незалежну професійну та іншу діяльність, пов’язану з отриманням доходу) з
метою наповнення Реєстру застрахованих осіб;

2) у рамках співпраці з місцевими органами виконавчої влади та місцевого
самоврядування в межах адміністративно-територіального поділу регіону
забезпечити проведення відповідної роботи щодо актуалізації переліку
управителів багатоквартирних будинків, об’єднань співвласників
багатоквартирних будинків, виконавців комунальних послуг задля оперативного
інформаційного обміну актуальними даними, необхідними для призначення
житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг через
електронні кабінети на вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду
України;

3) забезпечити проведення внутрішніх планових перевірок з питань
наповнення актуальними даними Реєстру застрахованих осіб, а також стану
організації доступу до інформації та програмного забезпечення в інформаційно-
комунікаційній системі Пенсійного фонду України в головному управлінні, згідно
з затвердженим планом відповідних контрольних заходів на І півріччя поточного
року.

5. Управлінню обслуговування громадян головного управління
(Риндіна С. О.) до 01 липня 2024 року посилити роботу щодо комунікаційної
взаємодії з уповноваженими особами органів місцевого самоврядування з питань
забезпечення населення житловими субсидіями / пільгами на оплату житлово-
комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і
скрапленого газу.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників начальника
головного управління відповідно до розподілу обов’язків.

Начальник головного управління Наталія СІМОНЯН


